

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 山东版 | 第695期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省新闻简讯

山东临沂市法轮功学员冯贵春被劫持到山东省女子监狱

2024年5月30日,山东省临沂市法轮功学员冯贵春女士,因为向民众传播法轮大法好的真相,被兰山区法院非法判刑四年、勒索罚金两万元。冯贵春和家属不服,上诉至临沂市中级法院,遭枉法维持冤判。

10月17日,冯贵春被劫持到山东省女子监狱十一监区。山东省女子监狱十一监区是集中关押迫害法轮功学员的监区。

山东省莱州市沙河镇西河崖村法轮功学员方长惠被绑架

2025年1月21日上午,莱州市沙河镇法轮功学员方长惠在家被4、5个公安人员绑架。现方长惠被劫持到莱州市看守所非法关押。具体细节不详,待查。

山东省莱州市沙河镇法轮功学员方常慧被绑架

2025年1月23日上午,莱州市4、5个便衣敲开山东省莱州市沙河镇西河崖村法轮功学员方常慧家门,把她强行带走了。

方常慧家人多方打听,也不知现在人具体在何处。他们对家人说拘留13天,正月初六就放人回家。详情待查。

淄博市法轮功学员闫葵花遭两年冤狱迫害

2022年8月12日,淄博市法轮功学员闫葵花女士传播大法真相,被淄博市公安局临淄分局警察绑架、非法关押在淄博市看守所,后遭枉判两年。2024年8月11日,闫葵花回家。

山东省济南市莱芜区花园派出所警察多次骚扰常新红

最近几日,山东省济南市莱芜区花园派出所警察多次骚扰莱芜区法轮功学员常新红。

警察电话: 18963486569 ◇

莱阳市初庆珍遭非法开庭 家属辩护人被绑架

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)山东莱阳市法轮功学员初庆珍二零二四年十月二十九日被绑架、非法关押构陷,二零二五年一月二十日遭非法开庭;家属辩护人宋学春开庭前被守在楼下的警察绑架。

二零二四年十月二十九日下午2点半左右,初庆珍因网购电脑,被国保警察迟伟清等三名警察绑架并非法抄家,抢走电脑、打印机、大法书籍、真相资料等私人物品。初庆珍当天被非法关押在山东莱阳市沐浴店派出所,十月三十日被转送山东烟台市福山看守所非法关押,十一月六日被构陷到检察院。

期间,初庆珍的家属宋学春曾找到迟伟清向其讲述初庆珍修炼大法后,勤俭持家,孝敬老人的事迹,劝其不要跟随中共迫害法轮功学员,为自己留条后路。迟伟清等人置若罔闻,一意孤行的将初庆珍构陷到法院欲将其判刑。

二零二五年一月十五日前后,家属宋学春接到法院二十日开庭的消息,之后便打算依法为家属做辩护,向法院递交相关证明后,请假为此事奔波准备。法院阅卷,看守所接见等事宜,开庭前两天,莱阳市法院突然变卦,通知宋学春不准为家属辩护,问其原因,只说以后你就知道了。

二零二五年一月二十日早晨,宋学春带着辩护词和相关材料下楼,被守在楼下的警察绑架,然后上楼再次非法抄家,并把放假在家的女儿一起劫持到沐浴店派出所(宋的女儿在读研究生)、严厉询问一番才放其回家。

另一边,莱阳法院继续开庭,开到一半即休庭,至今仍无结果。

宋学春被非法关押在莱阳看守所。家中只剩下上学的女儿,孤单



度过她人生当中最黑暗的一个大年夜!

事实上,修炼法轮大法、按照真、善、忍做人,福益家庭社会,提升大众道德,不仅是合法的,而且应该受到表彰;法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知,也是应当受到宪法与法律保护的。

主要负责人是山东莱阳市政保大队一中队不明真相的指导员迟伟清,电话 18660067712、13793533087。

莱阳法院部份电话:

盖东彦 法院副院长
17853573077

赵文海 执行局局长
19853535533

王磊 法官 19853535693

冯莲云 法官 15269578851

王维佐 执行员 15668007598

姜鹏 执行员 15668007202◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

山东省济南市法轮功学员王翠玲被冤判三年

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省济南市 63 岁的法轮功学员王翠玲二零二三年十月十七日讲真相时被绑架、非法关押在看守所构陷，二零二四年十二月十日，被济南市天桥区法院非法庭审，被冤判三年。

炼功之前，王翠玲有很多难以治愈的毛病，如头痛、气管炎、全身无力、经常休克等多种疾病，并且脾气不好。后来在公园里看到有很多人在炼法轮功，不用花钱，就开始炼法轮功，不几天所有的病痛不知不觉都消失了，真是感受到无病一身轻、走路生风。修炼法轮功以后，她都是按“真善忍”法理不断的要求自己，在任何环境下都做个人，处处与人为善，多为别人着想，看淡名利，家庭和睦，邻里之间关系很和谐。她是真从内心深处要高喊“法轮大法好、真善忍好”。

二零二三年十月十七日，王翠玲在历黄路北段讲真相时被蹲坑便衣拍照并绑架，并直接非法闯入学员家里抄家，非法劫走现金近千元。据悉，二零二三年十月七日，王翠玲在北园路地铁站口附近往电动车挡风被的兜里发放真相资料，后被电动车主恶意举报，黄台派出所警察调监控后对她进行跟踪。

之后王翠玲一直被非法关押在济南市看守所构陷，被天桥区检察



院非法批捕、构陷。

二零二四年十二月十日，王翠玲被济南市天桥区法院非法庭审，之后王翠玲家人接到法院通知，得知王翠玲被冤判三年。家人给济南市看守所打电话询问王翠玲的情况时，被告知王翠玲已不在看守所。但家人不知王翠玲现在被非法关押在哪个女子监狱。

山东济南女子监狱多年来用多种酷刑逼迫法轮功学员所谓的“转化”，惯用迫害手段有，剥夺睡觉、如厕权利，以此折磨法轮功学员，还有关小屋（禁闭室）迫害等等。被非法判刑的法轮功学员只要一被关进山东济南女子监狱，就要“查体”，有百分之九十的人都会给“查出”有各种“疾病”，以此逼迫学员吃不明药物。有的学员拒绝吃药，狱警们就会指示帮教偷偷把药放在饭菜里。对于不转化的法轮功学员，都会被关在一个不足十平米的小屋里，被非法剥夺了一切人应有的权利：不准外人接触，不准说话，不准活动，不准上厕所，

不准洗漱，上厕所必须写申请、承认自己是罪犯。有的学员不配合，实在憋不住了就小便在了裤子里，也不准洗。每天从早晨五点三十分到晚上十点三十分，要一个姿势坐小板凳，两手平放膝盖，长期坐罚，臀部被坐得青紫肉烂。法轮功学员在监区每个监室被三个包夹（刑事犯）看管，不能和任何人交流，稍不注意，就会遭到包夹打骂。有的法轮功学员身上经常被包夹掐得青一块、紫一块。

据明慧网不完全统计，二零二三年，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世、149 人被非法判刑、776 人被绑架、425 人被非法抄家（含搜身）、414 人被关押、582 人被骚扰、31 人被迫流离失所、61 人被非法关洗脑班、136 人被非法取保候审、122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇